
 

Quadriennio Olimpico 2017-2020 

 

OGGETTO: Verbale Riunione Comitato Regionale Puglia 

Data: 27-08-2018 

Luogo: Sede CRPU (Via Madonna della Rena N.3 – Bari) 

Orario convocazione assemblea: 16.00 (in seconda convocazione) 

Orario inizio lavori: 16.10 

Orario fine lavori: 18.20 

Partecipanti: Claudio Meliota; Fabio Leoni; Martino Girolamo; Antonio Mastrofilippo; Antonio Tondi. 

OdG:   

1) Trofeo Coni; 

2) Coppa delle Regioni 

3) Camp Age Group 

4) Delibere Presidenziali 

Relazione: dopo aver salutato i membri dell’assemblea, il Presidente del CRPU Claudio Meliota esorta gli 

stessi ad eleggere il presidente e il segretario dell’assembla. 

Presidente dell’assemblea viene nominato il Sig. Claudio Meliota. 

Segretario dell’assemblea viene nominato il Sig.Antonio Mastrofilippo 

Si prosegue nella discussione dei singoli punti dell’OdG: 

1) Trofeo Coni 

Il Consigliere Mastrofilippo  prende la parola ed aggiorna il Comitato sulla situaione del Trofeo Coni 

2018, che si terrà a Rimini il 23 settembre, ed al quale il Comitato Puglia parteciperà con una 

propria rappresentativa. Tutta la documentazione è in regola. Il Consigliere Mastrofilippo è il 



responsabile della   delegazione pugliese, e richiede al Comitato di procedere all’acquisto di n.4 

body quali divise gara, ciascuna del costo di 33 euro. Il Comitato approva la spesa. 

2) Coppa delle Regioni 

Il Consigliere Leoni, in qualità di responsabile del settore giovanile del Comitato, verificata la 

disponibilità degli atleti e delle rispettive Società , precedentemente contattate, propone al 

Comitato di inviare alla Coppa delle Regioni che si terrà domenica 23 settembre le seguenti 

formazioni: 

A) Staffetta Youth : Emanuele Patierno (Nuoto Giovinazzo), Alessio Selleri (Nest), Maddalena 

Mangiullo (Nest), Alessia Giannone  

B) Staffetta Ragazzi : Graziana Fabbrizi (triathlon Taranto), Aurora Pellegrini (Nuoto Giovinazzo), 

Marco Michele Viscoso (Nuoto Giovinazzo), Pasquale Albanese (Nuoto Giovinazzo) 

Il Comitato approva tali formazioni, chiede al Consigliere Leoni di procedere alle convocazioni e 

nomina il Consigliere Antonio Tondi quale responsabile accompagnatore  della delegazione. 

Il Comitato delibera di erogare entro il mese di novembre un contributo forfettario alle Società per 

le quali gareggiano gli atleti convocati .  

3) Camp Age Group 

Il presidente Meliota riferisce sul Camp age group  che si terrà a Nardò nei giorni 5 e 6 ottobre.  Il 

camp è organizzato dal Comitato in collaborazione con il settore Age Group della Federazione. 

Responsabile Tecnico è Andrea Gabba  e sarà affiancato dai Tecnici del Comitato Carella, 

Mastrofilippo e Leoni. La quota di partecipazione è di 60 euro, o 85 euro per il pacchetto gara + 

camp 

4) Il comitato approva la delibera presidenziale del 1 luglio 2018 con il quale è stato erogato un 

contributo di 400 euro alla Società Triathlon Valle D’Itria per l’organizzazione del Triathlon kids e 

youth del 24 giugno  

 

 

Il presidente                                                                                                   Il segretario 

Sig. Claudio Meliota                                                                                      Sig. Antonio Mastrofilippo 

 

 

 


